ANAGETOYZA APXH KYPIOZ
TOY EPIroy

NPOISTAMENH APXH

KYPIOZ TOY EPTOY

AIEYOYNOYZA YMHPEZIA

TITAOZ MEAETHZ

EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPIOEPEIAKH ENOTHTA ®OIQTIAAZ
AHMOZ zTYAIAAZ

TMHMA TEXNIKQN YNHPEZIQN

OIKONOMIKH ENITPONH & AHMOTIKO
2YMBOYAIO AHMOY zTYAIAAZ

AHMOZ zTYAIAAZ

TMHMA TEXNIKQN YNHPEZIQN AHMOY 2ZTYAIAAZ

MEAETEZ QPIMANZHZ TIA THN KATAZKEYH
MPAZINOY ZHMEIOY 2TO AHMO 2TYAIAAZ

NMPOEKTIMHZH AMOIBQN
TOopdwva pe to apOpo 45, napaypadog 8. A4 tou N.4412/2016



H mpoektipnon tng apolBng tng HeAETNG mpayuatomowifnke pe Bdon tnv Ymoupywkn omodaon
ANZy/32129/DN466/20-07-2017«Eykpion  KavoviopoU MpoekTipwpuevwy  ApolBwv  HEAETWVY Kot
TMAPOXAG TEXVIKWVY KAl AOUTWV ouvadwyv EMIOTNHOVIKWY UTINPECLWV KOTd tn Sladikacia tng
nap.86toudpBbpous3touv. 4412/2016(A'147).

Mo tov UToAoyLopd TOU CUVOAOU TWV apolBwy edapuootnkav ta avadpepoueva oto apbpo MEN. 3
«ZUVTEAEOTNG TK». AapBavetal n tpéxouca LoxUouoa T tk= 1.199. (Ap. Mpwt. 89943/2021/02-04-
2021)

JUYKEKPLUEVA:

A.T.1: APXITEKTONIKEZ MEAETEZ

OIK1.3. Ap)xitektovikég Meléteg Kupiakwv Epywv kot Epywv Atapopdwong
EAcuB<pwv Xwpwv.

H anotunwon udlotapévou KTipiou, To omoio Sev elval XapaKTNPLOUEVO WG MVNUELD i Slatnpntéo
1 TapadooLoKO, N TIPOEKTIUWHEVN apoLBn TG, elval lon pe to 75% NG apoLBrG mou avtlotolyel
oto unddn Ktiplo, BEwPOUUEVOU WG VEOU TIPOEKTILWHEVN dpa N aolPr A yla tnv ekmovnon Twv
ApXLTEKTOVIKWV MeAeTWwV uTtoAoyileTal amno Tov TUmo:

A= i+ & \ +1,06 e Ee(TA0)e SBv oS4 ek

. EO(TAO)OZBVOIOO
| 1783 e 1ic

omou: E = Emupavela Ktipiou 1 Epyou Ot TETPAYWVIKA HETPA TOU ekdpalel T0 GUGCLKO
OVTLKElpHEVO

TAo = Baowkr eviaio Ty Abetnpiac apolBwy avap’ktipiounépyou.

$Bv =Suvieheotic Baputntog emi tng eviaiac TwrAc Adetnpiac ApoBwv avd p’
OUYKEKPLULEVOU KTLplou 1) €pyou.

ZA=3UVTEAEOTN G APXLTEKTOVIKNG MEAETNG

K KOl L=0UVTEAEOTEC CUMPWVA HE TNV Katnyopia TnG LEAETNG

TK=0 OUVTEAEOTNG Tou dpBpou tou MEN.3-1.199.

Ol ouvteheotég 2By, ZA, k Kot 1 opilovtal otov mivaka la thg map.7.

H pelétn Ba ekmovnBel ameubeiag os oTAdlo OPLOTIKNAG UEAETNG pe TopdAewpn tou otadiou NG

TPOUEAETNG. EMopévwe N apotPr) Twy otadiwv autwy unoAoyileTal 6€ TTOCOOTO TN TPOEKTLUWEVNG

apoBrig A we e8Ag:




A otabilou oploTIKNC LEAETNC : 50%X35%XxA+Xx25%xA= 42,50%xA

Emopévwc:
Oplotikn Ap)Ltektoviky MeA£th
EpBasdd Ktipiou - Yrdoteywv(m?) E= 144.00
JuvteAeotng U (Avaloya pe TV Katnyopia tou ktipiou -Kart. 1) p= 50.00
JuvteAeoTNC K (AvaAoya pe TNV Katnyopia Tou ktiplou-Kat Il1) K= 2.10
Baown eviaia Ty Adetnpiag apolBwv avam2ktipioun) €pyou TAO= 9.75
ZuvteAeotng Baputntag emni eviaiag Tyung Apetnpiag Apolwy ava
m?” GUYKEKPLUEVOU KTLpiou 1} £pyou 3Bv = 0.65
ZuVTeAEOTNG APXLTEKTOVIKNAG MEAETNG A= 1.00
JuvteAeotng TK Tk 1.199
Mpoektipwpevn apolBn x 75% A= 7.603,32
Zuvteleotng OpLotiknig MeAétng 42.50%
Apolpn Oplotikr¢ MeA£tng A= 3.231,41
Opotikn) MeAétn Slapopdpwong Mepfailovia xwpou
EpBado NepBdirovia xwpou (m?) E= 1600.00
Juvteleotnc 1 (AvaAoya e TNV Katnyopia Tou ktipiou - Kart. V) E 63.00
Juvteleotnc K (AvaAoya UE TNV Katnyopia Tou ktipiou — Kart. V) K= 2.90
Baown eviaia Ty Adetnpiag apolBwv avd m2 ktipiou ) €pyou TAO= 9.75
JuvteAeotn¢ Baputntag emni eviaiag Tyung Adetnpiog ApolBwyv ava
M2 CUYKEKPLLEVOU KTLpiou i €pyou 3Bv= 0.14
ZuVTeAEOTNG APXLTEKTOVIKNAG MEAETNG A= 1.00
JuvteAeotng TK Tk 1.199
NposkTiuwevn apolpn A= 25412.64
Juvteleotng OpLotiknig MeAétng 42.50%
Apolfn Oplotikr¢ MeAétng A= 10800.37

OIK1.2. Mpoektipnon MeAetng MNabntikrc Mupomnpootaciag

H mpoektiuwpevn apolpn tng umoloyiletal cupudwva Pe ToV YeVIKO TUTo tne ap. OIK.1.1.1,

otov ornoio n TAo moAamAaocialetat emni 2%. OL cuvteAeoTEG K & W opilovtal avtiotolya oe




2,0 kat 35 yLa OAEC TLC KATNYOPLEG LEAETWV.

MeAétn Nadntikng MNuponpootaciag Ktipiov Mpadeiwv
EpBasds Krpiou(m?)

JuvteAeoTtng U (Avaloya pe TV Katnyopia tou Ktipiou -Kart. 1)
Juvteleotnc k (AvaAoya e TnV Katnyopia Tou ktiplou-Kart Il1)
Baotikn eviaio Ty Abetnpiog apotBwv avam?kTipioun €pyou

Juvteleotn¢ Baputntag emi eviaiag Tiung Adetnpiag ApolBwv
avdm’ouUYKeKPLUEVOUKTIPiOUT €pyou

ZUuVTeAEOTNG APXLTEKTOVIKNAG MEAETNG

ZuvteAeotnig TK

NposekTiuwpevn apolBn Nadntikig MNuponpootaociag Ktipiov
padeiwv

TAO=

2Bv =

JA=
Tk

144.00

35.00

2.00

0.195

1.40

1.00

1.199
762.45

EN 4B.ApolBn entotnuovwy eumelpilog ewc 10€tn

H mpoekTiwpevn apolpr) o Eupw yla tnv mapoyr aveédpTtnTwy UNNPECLWY MNXAVIKOU 1 dAAou

enotpova mou dev adopolv otnv ekmovnon PeAETNG apelBopuevng Baon edikwy mpoBAEPewy

Tou mapdvTog uoAoyiletal avaloya UE TO XPOVO amaoXOANonG ava NUépa f KAAoUO NUEPOC YL

eruotiova eunelpiag €éwg 10€tn: 300%tk

MeA£Tn PO OEL0G TPOKATAOKEVAGLEVOU OlKiokou PpUAagNg

Zuvteheotng TK Tk= 1.199
Mo emotpova epnelpiag €wg 10 €tn 359,70
Huépeg AmaoyoAnong H= 2.00
Apon Mehétng A= 719,40
Yuvoilovtac otnv Katnyopia APXITEKTOVIKES UEAETEC TIPOKUTITEL:
Oplotikn ApxLtektoviki MeAétn Yrooteywv 3231,41
Optotiky Mehétn Stapdpdwong NepBarlovia xwpou 10800.37
Melétn Mabntkng Nupomnpootaciag Ktiplou Mpadeiwv 762.45
MeAEtn TpoUNBELOC TPOKATOOKEVACHEVOU OLkiokou GpUAAENC 719,40
Z0volo Nposktipwpevng ApolBig ApXLteKtovikwy AT1 15513,63




H ApolBr tou ApBpou autoU avtloTtolyel og Tocootd100%0TNV Kathyopia ApXITEKTOVIKEG MEAETEC.

A.T.2: 2TATIKEZ MEAETE2

OIK2.1 Itatikég MeAéteg Ktiplakwv Epywv

H npoextipwpevn apolBn A yla tnv ekmdvnon twv ZTatkwv Mehetwv urtoAoyileTat ano tov Tuno:

A=< K+ ! *1,06 eEe(TAo)eXBveloremk
|Ee(TAo)eZoreXBrel00 '

. 1783071

omnou:

E = Ermudavela Ktipiou 1 Epyou og TETpAywVIKA LETPA TTOU EKPPATEL TO PUGLKO QVTLKEIEVO
TAo = Baowkr eviaia Tiur Apetnpiac apotBov avapu’ktploviépyou.

$Bv =3uvteleoTric Baputntac emi e eviaiog TyAc Adetnpiac ApolBiv avd p° GUYKEKPLLEVOU
Ktiplou N €pyou.

20T= JUVTEAEOTAG 2TATIKAG MEAETNG

K KOl u=0UVTEAEOTEC CUUDWVO LE TV KaTnyopia tng HEAETNG

TK= 0 OUVTEAEOTNG Tou dpBpou tou MNEN.3-1.199

Ol ouvteleoTég 2By, IA, Kk Kal W opilovtal otov mivaka la tng map.7.

AVTLOELOMLKOG UTIOAOYLOMOG: H apotBn tng LeAétng tou dpBpou O1K2.1 mpooaufdvetal katd 80%.

H pelétn Ba ekmovnBel aneuBbelag oe otadlo peAétng edappoyng pe mapaleupn tou otadiou
NG TPOUEAETNG KAl TNG OPLOTIKAG MEAETNG. Emopévwg n apolBry tou otadiou autol

uTtoAoyileTal o€ MOCOOTO TNG MPOEKTLUWUEVNG apolBng A wg e€ng:
A otadiou peAéTng epappoync : 50%x35%xA+ 50%x25%xA+ 40%xA=70%XA

Emopévwc:

Ztatik MeAétn Edappoyng Ynooteywv
EpBado Kripiou(m?) = 80.00
YuvteAeotn¢ 1 (Avaloya pe Tnv Katnyopia tou ktiplou -Kat.ll) p= 37.00

YuvteAeoTnC K (Avaloya pe Tnv Katnyopia tou ktiplou-Kot 1) K= 3.00




Baowkn eviaia Ty Adetnpiag apolpwv avd m2 ktiplou f €pyou

Juvteleotg Baputntag enti eviaiag Tiurg Adetnpiog ApolBwv avd m?
OUYKEKPLUEVOU KTLpiou 1) €pyou

ZUVTEAEOTNG ZTATIKAG MEAETNG

ZuvteAeotng TK

NpoeKkTuwWEeVN apoBn

AVTLOELOULKOG YTIOAOYLOWOG - Mpocauénon80%
MPOEKTIUWHEVN AUOLBH UE AVTIOELOWLKO UTIOAOYLOUO

Juvteheotn¢ Mehétng Epappoyng

ApoBi Mehetng Edpappoyrig

TAO=

2Bv=

2ot=

Tk

9.75

0.65

0.40
1.199
2878.14
180.00%
5180.65

70.00%

3609,00

FEN 4B.ApoBn emotnuovwy eumnelplog ewc 10€tn

H mpoektipwpevn apolBy o Eupw yla TNV mapox avedpTnTWV UTNPECLWY HNXOVIKOU 1 AAou

gruotpova mou &gv adopolv oTnV KMOVNON MEAETNG auelBOpevnG Baon e8Ikwy TPoPAEPEwWV Tou

TapOVTOG UTtoAoyileTal ovaAoya HE TO XPOVO aAmooyoAnong ova nuépa f KAGopa nuépac ylo

eruotiova eunelpiag €éwg 10€tn: 300%tk

Itatk MeAétn Nepidpagng

JUVTEAEOTNG TK Tk= 1.199
Mo emotuova eunelplog £wg 10€tn 359,70
Huépeg AnaoyxoAnong H= 1.00
ApoBni MeA£tng A= 359,70
Yuvoyilovtag otnv Katnyopia Xtatikec MeAETEG IPOKUTITEL:

Ztatikry MeAétn Edapuoyng Ynooteywv 3609,00
Jtatikry MeAétn Nepidpaéng 359,70
Z0volo NpoekTipwpevng Aol tatikwv AT2 3968,70

H ApolBr tou ApBpou autou avtloTtolXel o Tooootd 100%0TnV Katnyopla STaTkEG MEeAETEG.




A.T.3:HAEKTPOMHXANOAOTIKEZ MEAETEZ

FEN4B.ApoBAemiotnuovwy epnelpiog éwgl0gtn

H mpoektiuwpevn apolpry oe Eupw yla tnv mapoyr avedptnTtwy UNNPECLWY UNXaviKoU 1 GAAou
gToTripova ou 8ev adopoulv otnv ekmdvnon PeEAETNG apelBopevng Baon eldikwy tpoBAEPewY Tou
TIOPOVTOG UTIOAOYIleTaL avaAoya HE TO XPOVO QmacxOAnong ava nuépa i KAAOUO NUEPAG yLa
gmoTApova eunelpiag Eéwg 10€tn: 300*tk

H/M MeAétn npour0siag E¢omAlopov -Owtiopou MepipdiAovtog Xwpou- H/M
NpounBsLag Owkiokou PUAagNc-MupocBeon NepiBaiAovtog xwpou -
06odwTtiopndg 060U NpdcPaonc-fedpuponAdotiyyag

ZUVTEAEOTNG TK Tk= 1.199
Ma enotnuova epnelpiog €éwg 10€tn 359,70
Huépeg AmaoxoAnong H= 11.00
ApoBni MeAétng AT3 A= 3956,70

H ApolBry tou ApBpou autol avtiotowel o TMocootd100%otnv Katnyopiaa  MnxovoAoyLKEG,
HAektpoAoyikég kat HAEKTPOVIKEG MEeAETEG.

A.T.4: MEAETEZ 2YTKOINQNIAKQN EPIQN

OAO.1 YnepaotikéG 060i/016NPOSPOUIKEG  YPaUMUEG, aOTIKEG 080l  Kat
SLapopPwOoELG EYKATAOTACEWY

H TIPOEKTIUWHEVN OapOoLB] A yla TNV €KMOVNON HEAETWVY UTIEPOOTIKWYV 08WV Kal olénpodpoutkwy
YPOUUWVY (2.1.), KaBwg Kal aoTikwv odwv opiletal avd XALOUETPO WEAETNG £pyou, KATA Kotnyopia
QUTWV.

H opolB A opiletal os gupw avd XAOPETPo(€/ YAU.)ueAétng épyou olUpdwva e TOV TUTIO:
A=(10000.1.p.0). T™K

omnou:

a)=2uvTteAeoTnG e£QPTWHEVOC amO TNV Katnhyopia tng odol cUUdwVa PE TNV  EYKEKPLUEVN LE TNV
Yrioupyikn Anodoon AMEO/a/0/987/11.5.2001Aettoupyikr) Katdtaén O8ikol Alktvou twv O8nylwv
MeAetwv 0O8ikwv Epywv (OMOE -AKOA),w¢ akoAoUBwg:

Mo obolg Aettoupykng katataéng AIV-AV Kol yla MOVEG oLONPOSPOMIKEG YPAUMES (MOVIMEG N
TMIPOOWPLVEG), KABWC Kal ylo OUAAEKTHAPLEG 080UC KOl QOTIKEG opTnpleg eviaiag emupavelag
KukAodopiag Asttoupyikng katata&ncBlIl-BIV-TI-TV:m=1.00
B)p=ZuvteAeoTCECOPTWEVOGATIOTOUNKOCKABEUEAETWLEVNGOEOU/OLENPOSPOULKAGYP AN G, WGAKOAOU
Bwg:

Mo puAkog LmavwéwcixAp:p=1.500

Y) 0= ZUVTEAEOTN G E€XPTWEVOG ATIO TN Yewpopdoloyia wg akoAoUBwG:

Mo £6adog nedvo(kAioelg0-10%)o =1.00




Antd v edapuoyn TV AVWTEPW TIPOKUTTTEL:

Opotikn MeAétn odomotiag Eykataotacng

JUVTEAEOTNG TK Tk= 1.199
JUVTEAEOTNG TT n= 1.000
JUVTEAEOTNG p p= 1.500
ZUVTEAEOTNG O o= 1.000
Apoipn MeAétng -A=(10000.1.p.0).TK A= 17985
Juvteheotng OpLoTikng MeAEtng 42.50%
ApoLpr) Oplotikng MeAétng / XIAOpETpO A= 7643,63
Ma 294.29 pétpa Odov AT4 A= 2249,44

H ApolBn tou ApBpou autol avtiotolel og mocooto 100% otnv Katnyopia MeAETEG ZUYKOLVWVLOKWY

Epywv.

AT.5:MEAETEZ YAPAYAIKQN EPIQN

YAP 4 Antoxéteuon OuBplwy

H eviala T(UR MPOEKTILWHEVNG AOLBAG (A) yla TNV €KIOVNON UEAETNG ECWTEPLKOU SLKTUOU oupBpiwv

umtoAoyiletal cuvapTAOEL TNG LEAETWHEVNG EKTAONG BAOEL TOU TUTIOU:

A=7000¢F*3e 1k

OMOUF: n ATOXETEVOWEVN EKTAON O€ ekTApLa(4,60TpEupaTa-0,486eKTApLA)

F (4 otpéuparta) F= 0.40
JUVTEAEOTNG TK Tk= 1.199
ApolBn MeAétng A= 4556,42
Juvteheotn OpLoTikng MeAETng 42.50%
Apolpn Oplotikrg MeAétng ATS A= 1936,48

H ApolBr) Tou ApBpou autol avtiotolel oe mocootd 100% otnv Katnyopia Mehéteg YSpauAKwY
‘Epywv.

A.T.6: OYTOTEXNIKEZ MEAETEZ KAI EPTA MPAZINOY

FEN4B.ApoBriemiotnuovwy eumelpiac eéwgl0gtn
H mpoektipwpevn apolBy oe Eupw yla tnv Tapoxn ave{dpTnTwy UTNPECLWY UNXOAVIKOU 1 GAAou




gToTpova Tou 8gv adopoulv otnv ekmovnon UEAETNG apelBopevng Baon el8kwv mpoPAEPewv Tou
TPOVTOG UTOAOYIlETaL avAAOya HE TO XPOVO OmACYXOANoONG ava nuépa f KAAoHA nUEPAG yla

emuotipova epnelpiag €éwg 10€tn: 300%tk

MeA€tn Qutotexvikng Alapuopdpwaong Neptarovrog Xwpou kat Epywv MNpacivou
EYKOTAOTAONG TPACLVOU onueiou

JuvteheotncTK Tk= 1.199
Huépeg AmaoyoAnong He 359,70
MaemnotnUovaeUnelpiacewcl0etn N 11.00
ApotBry MeAétng AT6 A= 3956,70

A.T.7:-TEN.7 ApolBn Zovtaéncg Tevxwyv Anpompatnong

H mpoeKkTuwpevn apolBn yla tTn ouvtagn TeUXwv SnOTPATnong opileTal o€ MOCOOTO 8% TNG
GUVOALKNG TIPOEKTLLWHEVNG OUOLBAC TWV KATNYOPLWY HEAETWV YLa TIC OTOLEC CUVTACOOVTAL
tevxn Snuompdtnong.

Apa A= AT.1+A.T.2+AT3+AT.4+A.T.5+A.T.6 =15513,63 + 3968,70 + 3956,70+ 2249,44
+1936,48 + 3956,70 = 31581,65

JuvoAkn MpoekTipuwpevn ApoBn A= 31581,65
Zuvteleotng UPoug TeuxwV AnUomPATNONG 8%
Apoipn Zovragng Teuxwv Anponpatnong 2526,53

H auotBn tou apBpou autoU avtiotolyel o mooooTo 40% oTi¢ APYITEKTOVIKEG MEAETES, o MTOG0OTO 32%
oTI¢ 2TaTIKEG MeAeteg, o mooootd 9% otic Mnyxavoloyikés kat HAektpodoyikés MeAéteg, 4% otig
MelAéteg Suykowvwviakwv Epywv, 11% oti¢ MeAétec Yépaudikwv Epywv kat 4% otic QUTOTEYVIKES
MeAétec kat Epya lMpaoivou.

A.T.8:TEN6A: Apolpn 2uvtaéng Meletng 2AY-QAY

H pelétn IxediouAoddaielagkalYyeiag(ZAY)kaiDakéAouvAodahelackalYyeiag(DAY)touépyou
OUVTAOOETAL a0 TOUG UEAETNTEG TOU KUplwg €pyou ava Katnyopia PeAETNG pe Pdon Ta
oplopeva oto M. A.305/96 Kat To EKAOTOTE LoXUOVTO.

Apa A= AT.1+A.T.2+AT.3 +A.T.4 +A.-T.5 + A.T.6 =15513,63 + 3968,70 + 3956,70+ 2249,44
+1936,48 + 3956,70 = 31581,65

H apoBn A, yia tn ouvtaén PeAetng (ZAY) kat (DAY) opiletal amd Tov TUTo:
A=3Ai*B*tk

Omou:
JAi=To OUVOAO TWV TIPOEKTIUWHUEVWY OUOWPBWY TWV TPOG EKMOVNON MEAETWV yla




OUYKEKPLUEVO £PYO KAl Lo OAEG TLG KOTNYOPLEG LEAETWV.
B=cuvteAeotng apoLBng emi tolg ekatod (%) opllOEVOS WG akoAoUBwG:

B= K+ ——
2l
<
175 * ke
K, L OUVTEAEDTEG, TOU avefaptnTwE Katnyoplag £pyou, opilovral ot akoAoubol:

k=0,40 ko p=8,00.

O ouvteleotng B(%) otpoyyuleletal mavta oto Seutepo dekadikd Yndio. Emopévwe,

ZuvoAwkn MpoekTiuwpevn Apon A= 31581,65
Zuvteheotng ApoBng(B) % 1.90%
ApoBn Zovragng Teuxwv ZAY - DAY 600,05

H auotBn tou apdpou autoU avtiotolyel o€ mooooto 40% oTi¢ APXLTEKTOVIKEG MEAETES, O TOOOOTO
32% ot 2tatikég MeAéteg, o moooato 9% otic MnyavoAoyikéc ko HAektpoAoyikéc MeAéteg, 4% otig
MelAgteg Zuykowwviakwy Epywv, 11% otic MeAéteg YépauAikwv Epywv kat 4% oti¢ DUTOTEXVIKEG
MeAétec kat Epya lMpaoivou.

ZHMEIQZH

Aev amnatteital n ovvraén Fewtexvikng MeAétng SLOTL Ta UTTOOTEYA AVKOUV OTN Kathyopio
omoudalotntog X1 Kal To KTiplo otnv X2, OnMOTE EMUTPEMETAL N EKTIUNON TNG PEpouaag
kavotntag tou edadoug pe BAon umapyxouod eumelpiot omd TAPAKEIUEVEG KOTOOKEUEG,
BepeMwpéveg o€ OpoLloug 5adLlkoUg oXNUATIOUOUG.

JUpdwva pe OAQ TO AVWTEPW TIPOKUTITEL 0 aKOAoUB0G Tivakac:
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A/A

KQAIKOZ
KATHIOPIAZ

o
(o)}

o
(o]

09

10

13

25

ATYXIO

APXLTEKTOVLKEG
MeA£teg
ITATIKEC MeAETeG

MnxovOAOYIKEG &
HAeKTpOAOYLKEG
MeA£teg
ZUYKOLVWVLAKEG
MeA£teg
YSpaUALKEC
Mehéteg
DUTOTEXVLIKEG
Meléteg & Epya
Mpaocivou

H NTYXIOY

ANAITOYMENH

TA

A ko
avw
A Kot
avw
A Ko
avw

A Ko
avw
A Ko
avw
A Kot
avw

NPOEKTIMHZH
AMOIBHZ BAZH
KATHIOPIAZ
MEANETHZ
TEYXH
AHMONPATHZHZ

15513,63 1010,61

3968,7 808,49
3956,7 227,39
2249,44 101,06
1936,48 277,92
3956,7 101,06

2YNOAIKH AMOIBH
AMPOBAENTA 15%
2YNOAO

®.N.A. 24%

ZYNOAIKH AMOIBH ME®.M.A.

DAY -ZAY

240,02

192,02

54

24

66,01

24

ZYNOAIKH
NPOEKTIMHZH
AMOIBHE (€)

16.764,26

4.969,21

4.238,09

2.374,50

2.280,41

4.081,76

34708,23
5206,23
39914,46
9579,47
49493,94
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